

Einladung

zum

Jahresfest Sankt Johanni

am

21. / 22. Juni 2025

Die Bürgerwache Saulgau 1239 e.V. und die Stadtgarde zu Pferd Saulgau e.V. haben die Ehre, zum Jahresfest der beiden Historischen Brauchtumsträger in Bad Saulgau Sie, liebe

Freunde und Gönner selbstverständlich mit Partner

recht herzlich als unsere Ehrengäste einzuladen. Das Festprogramm für beide Tage finden Sie auf Seite 2.

Wir wünschen eine gute und angenehme Anreise und freuen uns auf Sankt Johanni gemeinsam mit Ihnen.

Dirk Riegger
Hauptmann und Kommandant

Richard Schelkle
Oberleutnant und Kommandant

Hauptmann und Kommandant Bürgerwache Saulgau 1239 e.V.

> Wegen der Planung bitte Rückmeldung bis 16.06.2025 an Dirk Riegger, <u>0171/8707131</u> oder <u>ch-d.riegger@t-online.de</u> - Vielen Dank! –

Ich / WirName, Vorname / Verein	kommen:
am Samstag zum Großen Zapfenstreich + Stehempfang im Anschluss im Saal des Restaurants "Haus am Markt" Ehrengäste treffen sich am Marktplatz vor der Fa. Elektro Buck	Personen
am Sonntag zu Gottesdienst und zu den Ehrungen Ehrengäste treffen sich vor dem Kirchenportal	Personen
Wir nehmen am Sonntag mit Fahnenabordnung teil und gehen mit zum Frühschoppen	Personen

Stadtgarde zu Pferd Saulgau e.V.

Unser Festprogramm zu Sankt Johanni 2025 in Bad Saulgau:

Samstag, 21. Juni 2025

20.15 Uhr Vigilfeier – liturgische Einführung auf das Kirchenpatrozinium mit entfachen

des Johannifeuers auf dem Marktplatz durch die katholische

Kirchengemeinde

20.30 Uhr Abendserenade und Großer Zapfenstreich zu Sankt Johanni auf dem

Marktplatz in Bad Saulgau.

Die Ehrengäste treffen sich vor der Firma Elektro Buck am Marktplatz

im Anschluss Stehempfang und Ausklang im Saal des Restaurants "Haus am Markt"

Sonntag, 22.Juni 2025

06.00 Uhr Böllerschießen von der Schillerhöhe

Wecken durch den Spielmannszug der Bürgerwache Saulgau in der

Kernstadt

Aufmarsch zu Sankt Johanni

O8.30 Uhr Antreten von Bürgerwache, Stadtgarde im Oberamteihof, zuvor

Waffenempfang und

Antreten der Abordnungen vor der Sankt Johanneskirche.

08.45 Uhr Aufmarsch des gesamten Bataillons und der Stadtgarde zu Pferd zur

Fahnenparade und Totengedenken auf dem Marktplatz

Vorbeimarsch an den Ehrengästen beim Buchauer Amtshaus

09.30 Uhr Festgottesdienst in der Sankt Johanneskirche

2 x Ehrensalut zur Wandlung durch die Bürgerwache Saulgau

anschließend Fahnenweihe der restaurierten Fahne des ersten Zugs auf dem

Marktplatz

Ehrungen für verdiente "Bürgerinnen und Bürger im Bunten Rock" auf

dem Marktplatz

Fahnenparade auf dem Marktplatz

Abmarsch zum Frühschoppen zum Parkhaus Lindenstraße für

Uniformierte, Gäste und natürlich auch für die Bevölkerung. Es gibt hier die Möglichkeit zum **Mittagstisch**, gemütliches Beisammensein und Feier des Festes Sankt Johanni. Mit Speis und Trank werden Sie versorgt durch die

Bürgerwache Saulgau.

Es konzertiert das Musikkorps der Bürgerwache Saulgau, unsere Stadtmusik Bad Saulgau unter der Leitung von Musikdirektor Leutnant

Marc Lutz.

Bad Saulgaus "Bürgerinnen und Bürger im Bunten Rock" - Bürgerwache und Stadtgarde zu Pferd - freuen sich auf das diesjährige Sankt Johanni-Fest – natürlich sehr gerne mit Ihnen als Gäste!